
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

・こんばんは、少し暖かくなりようやく春が訪れたように感じますが、週末にはもう一度寒気が来る

予報が出ています。寒暖差に注意して体調管理を行っていただきたいと思います。先日ようやく昨

年度の連盟大物表彰の記念品が届きましたので、該当クラブの方はお持ち帰り下さい。月末の 30日

にはクリーンアップ活動、また 4月 12 日（土）からは協会春季大会と行事が続きますので、多数の

参加を願いします。また、本日 春季大会参加者の受付けを集計し、会場担当クラブ、審査立会クラ

ブを決めたいと思いますので、ご協力をよろしくお願いします。 

■協会初釣り大会表彰について （PT：サーフスキッパーズ） 

・入賞者に対し、賞品が授与された。     ≪ 拍 手 ≫ 

・団体優勝は、関西投友釣りクラブさんです。春季大会の PT をよろしくお願いします。≪ 拍 手 ≫ 

■連盟 60周年記念品および令和 6年 連盟大物表彰記念品授与につて  （沢田 事務局長） 

・連盟 60周年功労賞 、在籍表彰者に記念品が各クラブに授与された。 ≪ 拍 手 ≫ 

・令和 6 年度、異種 35種達成者、異種 30 種達成者、新人賞獲得者、年間大物ベスト 3獲得者、魚種

別年間申請数ベスト 3獲得者、個人別年間大物申請数獲得者に記念品が授与された。≪ 拍 手 ≫ 

■連盟 3月通知事項について  （上野 協会長） 

 ・連盟登録者数について 

  23 協会、143 クラブ、1394 名（少・女 44名）となり、昨年比－7クラブ－147 名減となっています。 

 ・協会長の交代について 

  岡山協会 孝原 隆治氏 山口協会 辻中 浩司氏 長崎協会 吉田 朗氏に代わられました。 

 ・会員カードに配布について 

  本年、新規登録（復帰も含む）された方のカードが、各クラブに届いていると思いますので、代金

の支払いを 4月理事会にてお願いします。 

 ・協会対抗ＳＣ大会結果について 

  3 月 23 日（日）に 9協会 65 名の参加で開催されました。大阪協会が 5種団体戦で、見事に優勝いた

しました。 

 ・全日本オープンＳＣ大会について 

  6 月 1日（日）広島で開催されます。本日申し込み締切りのため、参加希望の方は小山ＳＣ部長の方
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に申込んで下さい。なお、今大会よりラバーシンカー（ゴム製 18ｇ）による競技が試行されます。 

 ・ＪＳＣＦ様主催による、ジャパンオープン大会への参加について 

  他団体によるＳＣ大会案内が来ています。交流を兼ねて参加を希望される方は申し出て下さい。 

 ・全日本キスについて 

  各クラブに要項・会場を送付していますので、4月理事会にて申し込みをお願いします。 

■協会クラブ混合キスについて   （上野 協会長） 

 ・6月 29 日（日）京丹後葛野浜で開催予定ですが、当日は京丹後市の清掃日で、葛野浜の清掃活動を

10 時から実施されるそうです。大阪協会でも現地で清掃活動をする予定でしたので、共同で清掃活

動を行いたいと思っていますので、ご協力をお願いします。（終日ではなく、約 30～40 分程度） 

■クリーンアップ活動について （沢田 事務局長） 

 ・30 日（日）例年通りの淀川左岸で活動を行います。車は駐車場に置いていただき、現地 9時集合で

お願いします。 

■協会春季大会について   （ＰＪ：関西投友釣りクラブ） 

・申し込み者数は、１２６名です。 ①南紀、⑥香住、⑦熊野会場については取消しとなっています。 

・会場審査担当クラブの選出 

  ② 中 紀会場 担当：北斗サーフ     立会：サーフスキッパーズ  参加者 41 名 

  ③ 泉 南会場 担当：ヤングサーフ    立会：関西投友釣クラブ   参加者  4 名 

  ④ 淡 路会場 担当：西大阪サーフ    立会：なにわキャスターズ  参加者 39 名 

  ⑤ 境 港会場 担当：レインマンサーフ  立会：大正サーフ      参加者 19 名 

  ⑧ 鳴 門会場 担当：大阪サーフ     立会：長居フイッシング   参加者 14 名 

  ⑨ 下津井会場 担当：滋賀投友会     立会：ヤングサーフ     参加者  8 名 

  以上よろしくお願いします。審査担当クラブには、後日審査票等の書類を送付いたします。 

 なお、⑤境港会場へ参加されるクラブの方、要項に記載した審査場所の｢ゆめみなと公園｣ですが、

当日岡山協会の大会審査が行われる予定で非常に審査場が混雑すると思われますので、大阪協会の

審査会場を「弓ケ浜展望台駐車場」に変更します。間違いがないように注意して下さい。 

■その他  （上野 協会長） 

・本年より再開しております協会ＨＰですが、更新作業が遅れております。申し訳ありませんが、も

う少しお待ちください。 

・ＨＰに、大阪協会への問い合わせ先として掲載されているメールアドレスに、1日数百件の迷惑メー

ルが入って来ます。削除するのに時間を要しますので、アドレスを協会長（上野）の個人アドレス

に変更します。（迷惑メールソフト対応済） 

・大物名人戦について、4月理事会にて詳しい要項を説明します。その後、エントリーシートを対象ク

ラブに送付しますので、参加申し込みをお願いします。 

 

 

以 上 

 


